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MonmaxHad cxema TOMACS lp

Cxema N1 [‘adapumnble pa3meps TOMAC S Mp***:
%ﬂ AnuHa 1080 MM;
2 - [lupuHa 1170 MM™;
X d 0 Bbicoma 2400 MM
L B : Macca (mpancn/padoyas) 260/1300 ke.
;! E = A - npueMHas Kamepa;
- B - a3pomeHk;
( - BMOpUYHLIU OMCMOUHUK;
B C D - cmadunu3amop akmubHoz20 una;
R E - KOMNpeccopHbiu omeek;
L 150 L ~ F - HakonumenbHa A eMkocmb 019 Hacoca.
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1,2 - bapuaxms Bxoda cmokob (BBod mpydsl MOHMUPYEMCs Npu MOHMAXe, NUd0, N0 XenaHuw 3aKa3yuka, Ha 3abode
uszomobumens (b coombemcmbuu ¢ pasmepaMu, ykasaxHsIMu b 3asibke Ha Bpesky):

Mpu 8nune ombodsu,ed Mazucmpanu 6 M u Bonee pekoMeHdobaH MoHmax mpydonpoboda duaMempom 32 MM, € ycmaxobkou
npozpefoyHoz0 KoMnaekma.

MoHmaxHble u 3eMasHble padomsl npobodumb coznacHo (M1 129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u coopyxeHust bodocHadxerus u
KaHaausayuu”,

MosicHeHue K cxeMe N1

Om OHa ycmaHobku do

Om nobepxHocmu 2pyHma 6o

HUXHe20 Kpas mpydu

HUXHe20 Kpast mpydb

min max min max
Bxod cmoyHol Bodsl 1300 1800 350 850
Brixod ovuwenHod Bodsl 2050 2100 50 100

MPW MOHTAXE OBPATUTH OCOBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnobaHa npousbodumb npu ycnoduu codnwdeHus npadun mexHuku de3onacHocmu npobedeHus 3eMNSHbIX
padom, ¢ codnwderuem mpedobaHul deucmbytowet HopmamubHou dokymeHmauuu. MoHmax cmaHyuu npousbodumb HA NECHAHYt
nodcuinky, cmaHuuw He nodBepzams ydapaM, odcHinky npousbodums bmecme ¢ 3anubkou 00HoBpeMeHHO s KoMAeHcauuu
bHympenHez0 u BHewHezo dabnenus

*[lpu onpedeneHuu ommemku ypobHs 3emnu npedycMompems Bydywee dnazoycmpoucmbo yyacmka, Bo3MoXHbIe
naHdwadmHue padomsl (Komopsie Mozym npuBecmu K usMeHeHuls omMemku ypobHs 3emnu).

**PekomendobaxHbid npousbodumenem duana3oH bpesku (Bxod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMAu.

***Mpousbodumens Moxem usMeHumb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedoMneHust

Pacxod necka He MeHee - 4,5 M, pacxod Bodsl He Mexee - 2,3 M.
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